

ПРОТОКОЛ №5
про підсумки голосування з питання №5 порядку денного
позачергових загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО
ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»,
які проводяться «07» червня 2018 року

с. Стецьківка

«07» червня 2018 року

а) дата проведення голосування: «07» червня 2018 року.

б) питання, винесене на голосування:

Питання №5. Затвердження порядку і умов здійснення перетворення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» в ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД».

в) рішення і кількість голосів «ЗА», «ПРОТИ» і «УТРИМАВСЯ» щодо кожного проекту рішення з питання порядку денного, винесеного на голосування:

Проект рішення: Затвердити наступний порядок і умови здійснення перетворення: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» (код ЄДРПОУ 00686339, місцезнаходження: 42303, Сумська обл., Сумський р-н., с. Стецьківка, вул. Ювілейна, буд. 1), розмір статутного капіталу – 2 217 990 (два мільйони двісті сімнадцять тисяч дев'ятсот дев'яносто) гривень 00 копійок, кількість акціонерів – 118 осіб, перетворюється на ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» (код ЄДРПОУ 00686339, місцезнаходження: 42303, Сумська обл., Сумський р-н., с. Стецьківка, вул. Ювілейна, буд. 1). Перетворенням акціонерного товариства визнається зміна організаційно-правової форми акціонерного товариства з його припиненням та передачею всього майна, прав і обов'язків підприємницькому товариству - правонаступнику згідно з передавальним актом. Всі акціонери (їх правонаступники) ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД», акції яких не були викуплені, стають засновниками (учасниками) ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД». Статут ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» буде містити відомості про склад засновників (учасників) із зазначенням розміру частки кожного засновника (учасника) станом на день його затвердження. Розподіл часток ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» відбувається із збереженням співвідношення кількості акцій, що було між акціонерами у статутному капіталі ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД», що перетворюється. Розмір статутного капіталу товариства, що створюється шляхом перетворення акціонерного товариства, на дату його створення дорівнюватиме розміру статутного капіталу акціонерного товариства, що перетворюється, зменшеному на загальну номінальну вартість акцій, що не підлягають обміну. Не підлягатимуть обміну акції ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД», викуплені цим товариством, які на дату прийняття рішення про припинення товариства шляхом перетворення не продані та/або не анульовані відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства». Здійснення перетворення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» в ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» відповідно до діючого законодавства складається з основних наступних етапів:

1. Визначення ринкової вартості акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» та її затвердження наглядовою радою;

2. Повідомлення всіх акціонерів про проведення позачергових загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД», в установленому законодавством України порядку;
3. Прийняття позачерговими загальними зборами акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» рішення про припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» шляхом його перетворення в ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД», обрання комісії з припинення, затвердження плану перетворення, затвердження порядку і умов здійснення перетворення, затвердження порядку та умов обміну акцій акціонерного товариства на частки в статутному капіталі товариства- правонаступника та затвердження відповідного порядку та строку заявлення вимог кредиторами;
4. Звернення до органу, що здійснює державну реєстрацію для внесення до ЄДР запису про прийняття рішення про припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» шляхом перетворення та оприлюднення відповідних відомостей в порядку, встановленому чинним законодавством України, протягом 3 робочих днів з дати прийняття рішення про припинення;
5. Повідомлення кредиторів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» для заявлення їх вимог:
 - протягом 30 днів з дати прийняття загальними зборами акціонерів рішення про припинення Товариства шляхом перетворення шляхом письмового повідомлення про це кредиторів Товариства і розміщення в загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку про ринок цінних паперів повідомлення про ухвалене рішення у відповідності до вимог ст. 82 Закону України «Про акціонерні товариства». Кредитор, вимоги якого до акціонерного товариства, діяльність якого припиняється внаслідок перетворення, не забезпечені договорами застави чи поруки, протягом 20 днів після надіслання йому повідомлення про припинення Товариства може звернутися з письмовою вимогою про здійснення на вибір Товариства однієї з таких дій: забезпечення виконання зобов'язань шляхом укладення договорів застави чи поруки, дострокового припинення або виконання зобов'язань перед кредитором та відшкодування збитків, якщо інше не передбачено правочином між Товариством та кредитором;
 - протягом 3 робочих днів з дати прийняття загальними зборами акціонерів рішення про припинення Товариства шляхом перетворення шляхом письмового повідомлення органу, що здійснює державну реєстрацію для оприлюднення повідомлення про припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» на офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державної реєстрації юридичних осіб, у тому числі у формі відкритих даних відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» у відповідності до вимог ст.ст. 105, 107 Цивільного кодексу України. Відповідно до ст. 105 Цивільного кодексу України, вимоги кредиторів задовольняються Товариством протягом 2 місяців з дня оприлюднення повідомлення про рішення щодо припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»;
6. У встановлений чинним законодавством України строк, подання пакету документів до НКЦПФР для зупинення обігу акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»;
7. Здійснення обов'язкового викупу акцій у акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД», які мають право вимоги щодо здійснення обов'язкового викупу належних їм акцій і вимагають цього відповідно до чинного законодавства України та у встановлені строки;
8. Проведення інвентаризації активів та пасивів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»;

9. Задоволення чи відхилення вимог кредиторів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»;
10. Складення проекту передавального акту ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»;
11. Повідомлення всіх акціонерів про проведення позачергових загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД», в установленому законодавством України порядку;
12. Не раніше закінчення строку для заявлення вимог кредиторів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» (два календарні місяці з дня оприлюднення повідомлення про припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» на офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державної реєстрації юридичних осіб, у тому числі у формі відкритих даних відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації»), проведення позачергових загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» на яких буде затверджено звіт комісії з припинення та передавальний акт ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»;
13. Проведення установчих зборів учасників (засновників) товариства- правонаступника та прийняття відповідних рішень, а саме: про створення ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД», формування його статутного капіталу, затвердження його установчих документів, обрання (призначення) його органів управління, затвердження передавального акту та інші;
14. Здійснення обміну акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» на частки у статутному капіталі ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»;
15. У встановлений чинним законодавством України строк, подання пакету документів до НКЦПФР для скасування реєстрації випуску акцій та анулювання свідоцтва про реєстрацію випуску акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»;
16. Звернення до органу, що здійснює державну реєстрацію для проведення державної реєстрації припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»;
17. Звернення до органу, що здійснює державну реєстрацію для проведення державної реєстрації ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»;
18. Перетворення вважається завершеним з дати внесення до ЄДР запису про припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» та про реєстрацію ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД».

Результати голосування:

Надано бюлетенів – 2.

Кількість бюлетенів, що надійшли від акціонерів після голосування – 2.

- «За» – 177304 голосів, або 100% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
- «Проти» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
- «Утрималися» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.

Кількість бюлетенів, визнаних недійсними - 0 шт.

Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів.

Кількість голосів акціонерів, які не брали участь у голосуванні - 0 голосів.

Рішення прийнято.

Збори вирішили:

Затвердити наступний порядок і умови здійснення перетворення: **ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»** (код ЄДРПОУ 00686339, місцезнаходження: 42303, Сумська обл., Сумський р-н., с. Стецьківка, вул. Ювілейна, буд. 1), розмір статутного капіталу – 2 217 990 (два мільйони двісті сімнадцять тисяч дев'ятсот дев'яносто) гривень 00 копійок, кількість акціонерів – 118 осіб, перетворюється на **ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»** (код ЄДРПОУ 00686339, місцезнаходження: 42303, Сумська обл., Сумський р-н., с. Стецьківка, вул. Ювілейна, буд. 1). Перетворенням акціонерного товариства визнається зміна організаційно-правової форми акціонерного товариства з його припиненням та передачею всього майна, прав і обов'язків підприємницькому товариству - правонаступнику згідно з передавальним актом. Всі акціонери (їх правонаступники) **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»**, акції яких не були викуплені, стають засновниками (учасниками) **ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»**. Статут **ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»** буде містити відомості про склад засновників (учасників) із зазначенням розміру частки кожного засновника (учасника) станом на день його затвердження. Розподіл часток **ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»** відбувається із збереженням співвідношення кількості акцій, що було між акціонерами у статутному капіталі **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»**, що перетворюється. Розмір статутного капіталу товариства, що створюється шляхом перетворення акціонерного товариства, на дату його створення дорівнюватиме розміру статутного капіталу акціонерного товариства, що перетворюється, зменшеному на загальну номінальну вартість акцій, що не підлягають обміну. Не підлягатимуть обміну акції **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»**, викуплені цим товариством, які на дату прийняття рішення про припинення товариства шляхом перетворення не продані та/або не анульовані відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства». Здійснення перетворення **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»** в **ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»** відповідно до діючого законодавства складається з основних наступних етапів:

1. Визначення ринкової вартості акцій **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»** та її затвердження наглядовою радою;
2. Повідомлення всіх акціонерів про проведення позачергових загальних зборів акціонерів **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»**, в установленому законодавством України порядку;
3. Прийняття позачерговими загальними зборами акціонерів **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»** рішення про припинення **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»** шляхом його перетворення в **ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»**, обрання комісії з припинення, затвердження плану перетворення, затвердження порядку і умов здійснення перетворення, затвердження порядку та умов обміну акцій акціонерного товариства на частки в статутному

капіталі товариства- правонаступника та затвердження відповідного порядку та строку заявлення вимог кредитором;

4. Звернення до органу, що здійснює державну реєстрацію для внесення до ЄДР запису про прийняття рішення про припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» шляхом перетворення та оприлюднення відповідних відомостей в порядку, встановленому чинним законодавством України, протягом 3 робочих днів з дати прийняття рішення про припинення;

5. Повідомлення кредиторів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» для заявлення їх вимог:

- протягом 30 днів з дати прийняття загальними зборами акціонерів рішення про припинення Товариства шляхом перетворення шляхом письмового повідомлення про це кредиторів Товариства і розміщення в загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку про ринок цінних паперів повідомлення про ухвалене рішення у відповідності до вимог ст. 82 Закону України «Про акціонерні товариства». Кредитор, вимоги якого до акціонерного товариства, діяльність якого припиняється внаслідок перетворення, не забезпечені договорами застави чи поруки, протягом 20 днів після надіслання йому повідомлення про припинення Товариства може звернутися з письмовою вимогою про здійснення на вибір Товариства однієї з таких дій: забезпечення виконання зобов'язань шляхом укладення договорів застави чи поруки, дострокового припинення або виконання зобов'язань перед кредитором та відшкодування збитків, якщо інше не передбачено правочином між Товариством та кредитором;

- протягом 3 робочих днів з дати прийняття загальними зборами акціонерів рішення про припинення Товариства шляхом перетворення шляхом письмового повідомлення органу, що здійснює державну реєстрацію для оприлюднення повідомлення про припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» на офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державної реєстрації юридичних осіб, у тому числі у формі відкритих даних відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» у відповідності до вимог ст.ст. 105, 107 Цивільного кодексу України. Відповідно до ст. 105 Цивільного кодексу України, вимоги кредиторів задовольняються Товариством протягом 2 місяців з дня оприлюднення повідомлення про рішення щодо припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»;

6. У встановлений чинним законодавством України строк, подання пакету документів до НКЦПФР для зупинення обігу акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»;

7. Здійснення обов'язкового викупу акцій у акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД», які мають право вимоги щодо здійснення обов'язкового викупу належних їм акцій і вимагають цього відповідно до чинного законодавства України та у встановлені строки;

8. Проведення інвентаризації активів та пасивів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»;

9. Задоволення чи відхилення вимог кредиторів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»;

10. Складення проекту передавального акту ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»;

11. Повідомлення всіх акціонерів про проведення позачергових загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД», в установленому законодавством України порядку;

12. Не раніше закінчення строку для заявлення вимог кредиторів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» (два

календарні місяці з дня оприлюднення повідомлення про припинення **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»** на офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державної реєстрації юридичних осіб, у тому числі у формі відкритих даних відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації»), проведення позачергових загальних зборів акціонерів **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»** на яких буде затверджено звіт комісії з припинення та передавальний акт **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»**;

13. Проведення установчих зборів учасників (засновників) товариства- правонаступника та прийняття відповідних рішень, а саме: про створення **ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»**, формування його статутного капіталу, затвердження його установчих документів, обрання (призначення) його органів управління, затвердження передавального акту та інші;

14. Здійснення обміну акцій **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»** на частки у статутному капіталі **ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»**;

15. У встановлений чинним законодавством України строк, подання пакету документів до НКЦПФР для скасування реєстрації випуску акцій та анулювання свідоцтва про реєстрацію випуску акцій **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»**;

16. Звернення до органу, що здійснює державну реєстрацію для проведення державної реєстрації припинення **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»**;

17. Звернення до органу, що здійснює державну реєстрацію для проведення державної реєстрації **ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»**;

18. Перетворення вважається завершеним з дати внесення до ЄДР запису про припинення **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»** та про реєстрацію **ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУМСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»**.

Голова лічильної комісії _____ Т.О. Островерх

Члени лічильної комісії _____ Н.В. Тесленко

_____ М.М. Шевченко